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NOVÝ	FORMÁT	AKADEMIE	ZATEPLOVÁNÍ	
	
	 	 	 	 	 	Po	šes'	 letech	pořádání	AZ	v	klasickém	sálovém	uspořádání	byl	

změněn	formát	na	variantu	sál	plus	on	line	přenos.	
	
	 	 	 	 	 	 První	 dva	 běhy	 AZ	 nového	 formátu	 ukázaly	 životnost	 tohoto	

uspořádání	 a	 zájem	 odborné	 veřejnos'	 jak	 o	 přímou	 účast	 na	
akademii,	tak	i	o	sledování	jednotlivých	referátů	on	line	s	možnosI	
vstupu	 do	 dění	 v	 sále	 prostřednictvím	 dotazů,	 na	 které	 mohou	
přednášející	i	moderátor	přímo	reagovat.		

	
							
	



		
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

Počet	 účastníků	 v	 sále	 se	 pohyboval	 okolo	 šedesá',	 on	 line	 bylo	
připojeno	vždy	cca	100	zájemců	o	přímé	sledování	akademie.		

	
	
	
	
	
	
	

	

Další	běh	Akademie	bude	uspořádán	3.	listopadu	2017,	opět	v	Praze.	
	
Do	budoucna	se	uvažuje	s	možnosI	snížit	přímý	počet	účastníků	v	sále	s	
Im,	že	by	se	Akademie	konala	postupně	ve	velkých	aglomeracích	(Brno,	
Ostrava	 atd.),	 aby	 byl	 umožněn	 snazší	 přímý	 přístup	 mimopražským	
zájemcům.	
	
	
	
	



		
	
	

 	 	

		

	
	

	
	

					ODBORNÉ	ZAMĚŘENÍ	AKADEMIE									
	
Dnešní	program	se	bude	věnovat	problema'ce	dřevostaveb,	
základním	zásadám	pro	jejich	navrhování	a	realizaci	i	otázkám	
požární	odolnos'	dřevostaveb.		Druhá	část	AZ	bude	věnována	
skladbám	šikmých	střešních	konstrukcí,	nejčastějším	vadám		
tohoto	typu	střech	a	střešním	oknům,	včetně	pohledu	na	jejich	
energe'ckou	náročnost.		
	
	
	



 	 	

	
	
	
	
Pro	 listopadový	 běh	 jsou	 připraveny	 přednášky	 a	 prak'cké	
ukázky	aplikací,	související	s	lehkými	a	skládanými	konstrukcemi.	
Jedná	 se	 především	 o	 lehké	 obvodové	 pláště,	 jejich	 součás',	
požární	 aspekty	 a	 prak'cké	 zkušenos'	 soudního	 	 znalce	 a	
specialisty	na	projektování	LOP.	Problema'ka	plochých	střešních	
konstrukcí	 zahrne	 především	 jejich	 materiálové	 řešení	 a	 návrh	
spojovacích	 a	 kotevních	 prvků.	 Na	 ploché	 střechy	 budou	
zaměřeny	 i	 prak'cké	 ukázky,	 včetně	 ukázky	 pokládky	 zelené	
střechy	typu	Urbanscape.	
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